

中国医学救援协会二级机构及会员单位负责人联席会议

在京召开



为提升协会服务会员和自我发展的能力，2014年6月29日，协会办公室、会员部会同各二级机构负责人、联络员及在京重要会员单位代表在北京长峰假日酒店举行了协会自身及会员服务管理能力提升联席研讨会议。

协会常务副会长兼秘书长李宗浩教授到会并主持会议，副秘书长钱阳明、金辉，水系灾害救援分会、石油石化灾害救援分会、护理救援分会、儿科医学救援分会、矿山灾害救援分会，筹备中的应急管理分会等二级机构的负责人和联络人，协会志愿者总队及武警总医院、朝阳医院、朝阳区紧急医疗救援中心等在京会员单位代表、协会机关负责人康京花、办公室副主任吴慧等参加了会议。

李宗浩常务副会长首先就协会近期的工作进行了通报，并鼓励大家积极响应国家和中国科协等有关部门的倡导，积极进取，力争近期能够在灾害医学救援的学科传播及急救技术的民众普及、培训等领域做出成绩并取得突破。随后，与会代表围绕协会自身的建设、二级机构的管理和发展等主题，结合着各自的工作进展及近期的活动安排，进行了热烈的讨论和积极的探讨，为进一步完善协会内控制度和二级机构管理制度研究、建设等工作，从各自不同的领域和角度提出了建设性的意见和建议。

会后，协会办公室、会员部的相关负责人和各单位代表分别就协会内设机构的评估考核机制建设及二级机构的管理办法、协会青年人才奖评选方案、会员服务及会员部建设、会员继续教育等内容进行了进一步的探讨。

协会新闻办